
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
 

       Zagreb, 2. srpnja 2024. 
 
 

Z A P I S N I K 
S 26-24 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 27. lipnja 2024.   

 
Započeto u 11:25 sati 

 
 
PRISUTNI: Josip Popovac, Mladen Čutura, Katija Kušec i Davor Marić  
 
NEDOSTAJE: Robert Tomljenović, Anita Malenica i Željko Topić 
    
OSTALI 
PRISUTNI: Roberta Grgić, tajnica Vijeća, 

Stanislav Bender, voditelja odjela za nadzor i analizu 
medijskih sadržaja (pod točkom 2.) 
Marijana Lalić, viša pravna savjetnica (pod točkama 3. i 4.) 
 

Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Josip Popovac i konstatirao da postoji kvorum 
za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni red: 
 

1. Ovjera zapisnika s 25-24 sjednice Vijeća 
2. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
3. Prijedlog odluke o početku postupka javne nabave usluge održavanja 

informacijskog sustava pružatelja medijskih usluga – E-MV 01/24 
4. Prijedlog odluke o odabiru ponude u predmetu nabave usluge održavanja 

sustava za nadzor televizijskih i radio kanala 
5. Prijedlog obavijesti o namjeri davanja koncesije za obavljanje djelatnosti 

pružanja medijske usluge radija br. 2/24 za područja: 
• Koprivničko-križevačke županije – Z-KC  
• Grada Zagreba (gradovi Zagreb, Velika Gorica, Zaprešić, Sveta Nedelja i 

općine Stupnik, Rugvica i Brdovec – L-ZG2) 
6. Prijedlog obavijesti o namjeri davanja koncesije za obavljanje djelatnosti 

pružanja medijske usluge televizije br. 3/24 za područja: 
• Primorsko-goranske, Istarske i dijela Ličko-senjske županije (digitalna regija 

D5) 
• Grada Šibenika (digitalna regija d72) 

7. Zahtjev društva RP MEDIA d.o.o. za dobivanjem dopuštenja za satelitski, 
internetski, kabelski prijenos i druge dopuštene oblike prijenosa 
audiovizualnog i/ili radijskog programa za televizijski kanal – TOK TV 

8. Prijedlog odluke o otpisu sukladno provedenom javnom pozivu za prikupljanje 
ponuda za sufinanciranje projekata i sl. na temu medijske pismenosti za 2023. 

9. Zamolba Mreže antifašistkinja Zagreb za odobrenjem naknadne dostave 
dokumentacije pravdanja Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti 
elektroničkih medija broj 01/2022 za 2023. 

10. Prijedlog odluke o pravdanju dijela sredstava Fonda po Javnom natječaju 02/22 
za 2023. - 21. dio 

11. Prijedlog odluke o pravdanju dijela sredstava Fonda po Javnom natječaju 02/22 
za 2023. – Udruga Radio Marija - 22. dio 

12. Prijedlog odluke o pravdanju dijela sredstava Fonda po Javnom natječaju 02/22 
za 2023. – SVN MEDIA d.o.o. – 23. dio 

13. Prijedlog odluke o pravdanju dijela sredstava Fonda po Javnom natječaju 03/22 
za 2023. - Radio Senj d.o.o. – 12. dio 



14. Razno                                                                                                                         
                                                                                                  

 
DNEVNI RED 

        Dnevni red je jednoglasno usvojen 
 
 

Ad. 1.  Jednoglasno je odlučeno: 
Ovjerava se zapisnik s 25-24 sjednice Vijeća.  

 
Ad. 2.   Jednoglasno je odlučeno: 

a) Nakladniku Z1 Televizija d.o.o. se izriče upozorenje radi emitiranja 
filma „Četverored“ dana 10. svibnja 2024. na kanalu Z1 bez poruke 
upozorenja i grafičke oznake, odnosno radi kršenja članka 24. st. 3. 
ZEM-a i članka 24. st. 3. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u 
elektroničkim medijima. 

 
b) Nakladniku Antenna d.o.o. se izriče upozorenje radi kršenja članka 

44. st. 3. i članka 42. st. 5. ZEM-a temeljem provedene analize  sedam 
dana programa radija Antena Zadar od 29. ožujka do 4. travnja 2024. 
Nakladniku se daje rok od 60 dana za usklađenje (bez, za sada, 
mogućnosti promjene programske osnove). Nakladnika će se 
također uputiti da promijeni podatke u upisniku Agencije (gl. 
urednik, odgovorna osoba....) kao i impressum. 

 
c) Nakladniku Otvorena televizija Zagreb d.d. se izriče upozorenje radi  

nepravilno označene AVKK u emisiji „Pjesmom te zovem“ 
emitiranoj dana 22. svibnja 2024. na kanalu OTV, odnosno radi 
kršenja članka 21. st. 1. i članka 22. st. 1. ZEM-a i članka 4. st. 1. i 2. i 
članka 5. st. 1. i 3. Pravilnika o načinu i trajanju označavanja programa 
pod pokroviteljstvom. Uz upozorenje nakladniku će se proslijediti 
objašnjenje kako treba označiti konkretnu AVKK. 

 
d) Po pritužbi na prikazivanje velike količine turskih serija i na ne 

raznolikost televizijskog programa Nove TV nakladnika Nova TV d.d. 
utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
e) Od pružatelja medijske usluge Telegram media grupa d.o.o. će se 

zatražiti očitovanje radi mogućeg kršenja članka 24. st. 3.  i članka 21. 
st. 11. ZEM-a kao i članka 12. st. 3. podst. 1. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika u elektroničkim medijima na audiovizualnu 
komercijalnu komunikaciju za igre na sreću koju ne prati prikladna 
poruka o razvijanju ovisnosti o igrama na sreću na stranicama 
rubrike Telesport na elektroničkoj publikaciji Telegram.hr. 

 
f) Po pritužbi radi neprovjerenih i netočnih informacija u članku 

„Ispratio sam i 23. povorku ponosa... i dao svoju podršku“ 
objavljenom dana 1. lipnja 2024. godine na stranicama elektroničke 
publikacije Razglas.org., utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
g) 32 pritužbe jednog podnositelja na članke objavljene na 

elektroničkoj publikaciji Narod.hr (od 1. do 32.).  Za sve navedene 
predmete se utvrđuje da nema kršenja ZEM-a, te će se isti uputiti 
da se u pogledu eventualnih kršenja etičkih novinarskih standarda 
u navedenim člancima može obratiti Vijeću časti HND-a.  
  

 



1. Pritužba na članak Tomašević dao skoro 20 tisuća eura udruzi 
transrodnog vijećnika Možemo iz afere Zambija objavljen dana 23. 
svibnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, 
pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se 
navodi, govora mržnje, diskriminacije i kršenja etike novinarstva. 

 
2. Pritužba na članak Opasna kampanja: CESI 'gura' u škole spolni 

odgoj kojem temelj nije biologija, već ideologija objavljen dana 24. 
svibnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, 
pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se 
navodi, govora mržnje, diskriminacije i kršenja etike novinarstva. 

 
3. Pritužba na članak Polšak Palatinuš: Tražim ljevicu, može i 

ekstremnu objavljen dana 4. lipnja 2024. na stranicama elektroničke 
publikacije Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime 
obitelji zbog, kako se navodi, "sumnje na govor mržnje i 
diskriminaciju" te zbog "razloga koji su u suprotnosti s etičkim i 
pravnim normama" 

 
4. Pritužba na članak Dr. Vukušić: Nad hrvatskom djecom provode se 

medicinski eksperimenti hormonalne blokade puberteta objavljen 
dana 3. lipnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, 
pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se 
navodi, govora mržnje i diskriminacije, stereotipizacije i 
stigmatizacije, narušavanja dostojanstva i etike novinarstva.  

 
5. Pritužba na članak Mostarkić Gobbo: Tko je u Hrvatskoj uistinu 

tolerantan?.  objavljen dana 29. svibnja 2024. na stranicama 
elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja medijske usluge 
Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, govora mržnje, 
diskriminacije i kršenja novinarske etike. 

 
6. Pritužba na članak GOOD Školica: Put kojim GOOD inicijativa i 

Dugine obitelji guraju LGBTIQ u škole objavljen dana 29. svibnja 
2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja 
medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, 
"nekoliko razloga koji se tiču etike novinarstva i štete koju ovakav 
sadržaj nanosi". 

 
7. Pritužba na članak Šarić: Ratni put Gordana Bosanca kao 

homoseksualca u ormaru bio je grozan, zato glasajte za Možemo! 
objavljen dana 6. lipnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije 
Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, 
kako se navodi, govora mržnje, diskriminacije i kršenja etike 
novinarstva. 

 
8. Pritužba na članak Polšak Palatinuš: Femicid koji to nije objavljen 

dana 14. svibnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije 
Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, 
kako se navodi, govora mržnje, diskriminacije i kršenja etike 
novinarstva. 

 
9. Pritužba na članak Homoseksualna povorka s jugoslavenskom 

zastavom promiče 'slobodu', sudjelovao i Tomašević objavljen dana 
1. lipnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, 
pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se 
navodi, etike novinarstva i štete koju ovakav sadržaj nanosi. 

 



10. Pritužba na članak Šarić: Jugoslavenska zastava na 'povorci ponosa': 
Otpor Hrvatskoj u kojoj je dopušteno kritizirati LGBT ideologiju 
objavljen dana 2. lipnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije 
Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, 
kako se navodi, govora mržnje i diskriminacije, stereotipizacije i 
stigmatizacije, narušavanja dostojanstva i etike novinarstva. 

 
11. Pritužba na članak Ginekologinja Penava o pobačaju: Dijete je bilo 

živo, borilo se za život, pokrili smo ga gazom i čekali da umre 
objavljen dana 7. lipnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije 
Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, 
kako se navodi, manipulacije emocionalnim sadržajem, govora 
mržnje i diskriminacije i kršenja Zakona o elektroničkim medijima. 

 
12. Pritužba na članak Malić: Izvješće Vijeća Europe o rodnom 

identitetu konačno briše pojmove 'žena' i 'muškarac' objavljenom 
dana 29. ožujka 2024. na stranicama elektroničke publikacije 
Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, 
kako se navodi, govora mržnje, diskriminacije i kršenja Zakona o 
elektroničkim medijima. 

 
13. Pritužba na članak Posljedice Istanbulske konvencije: U upitniku u 

hrvatskim školama traže se 'nebinarni' učenici objavljen dana 11. 
travnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, 
pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se 
navodi, govora mržnje, diskriminacije i kršenja Zakona o 
elektroničkim medijima. 

 
14. Pritužba na članak Mostarkić Gobbo: Ljevičari u izborima za život i 

smrt objavljen dana 10. travnja 2024. na stranicama elektroničke 
publikacije Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime 
obitelji zbog, kako se navodi, govora mržnje, diskriminacije i kršenja 
Zakona o medijima. 

 
15. Pritužba na članak Program 'Queer Zagreb': Udruga Domino izvlači 

iz ormara hrvatske LGBTIQ Arape objavljen dana 10. svibnja 2024. na 
stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja medijske 
usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, govora mržnje, 
diskriminacije i kršenja etike novinarstva. 

 
16. Pritužba na članak CNN potiče roditelje da prihvate transrodni 

identitet četverogodišnjaka objavljen dana 11. svibnja 2024. na 
stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja medijske 
usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, negativnog i 
senzacionalističkog tona, relativizizacije i osporavanja transrodnog 
identiteta i manipulacije strahom. 

 
17. Pritužba na članak Kako je gay par Koletić i Zahtila uposlio sve 

moguće sudske instance u RH sve do suda u Strasbourgu objavljen 
dana 11. lipnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije 
Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, 
kako se navodi, homofobnog sadržaja koji krši osnovna prava LGBT 
osoba.  

 
18. Pritužba na članak Tko je Goran Koletić, sociolog i predavač na 

'Tjednu spolnosti i ponosa' objavljen dana 10. lipnja 2024. na 
stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja medijske 
usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, negatoivnog i 



senzacionalističkog tona, osporavanja stručnosti i ad hominem 
napada.  

 
19. Pritužba na članak Vidović (Most) o najavi pulskog pridea: 'Istri je 

dosta ove naporne, bolesne propagande' objavljen dana 17. svibnja 
2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja 
medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, govora 
mržnje, diskriminacije i kršenja etike novinarstva. 

 
20. Pritužba na članak Ubojstvo i samoubojstvo homoseksualnih 

partnera u Rijeci: Što je dosad poznato i koja su pitanja otvorena? 
objavljen dana 15. svibnja 2024. na stranicama elektroničke 
publikacije Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime 
obitelji zbog, kako se navodi, govora mržnje, diskriminacije i kršenja 
etike novinarstva. 

 
21. Pritužba na članak Tragedija i šutnja: Kako govoriti na 'transrodnom 

hrvatskom'? objavljen dana 3. svibnja 2024. na stranicama 
elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja medijske usluge 
Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, govora mržnje, 
diskriminacije i kršenja etike novinarstva. 

 
22. Pritužba na članak LGBTIQ stavlja na kušnju poslovičnu puležansku 

toleranciju objavljen dana 16. veljače 2024. na stranicama 
elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja medijske usluge 
Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, govora mržnje, 
diskriminacije i kršenja Zakona o elektroničkim medijima. 

 
23. Pritužba na članak Udruzi Domino Tomašević uplatio gotovo 100 

tisuća eura gradskog novca, doznajemo detalje objavljen dana 7. 
svibnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, 
pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se 
navodi, govora mržnje, diskriminacije i kršenja etike novinarstva. 

 
24. Pritužba na članak Krajnja ljevica premalo zna o Hrvatskoj, ali zna 

sve o mogućnostima koje joj ona nudi objavljen dana 5. svibnja 
2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja 
medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, govora 
mržnje, diskriminacije i kršenja etike novinarstva. 

 
25. Pritužba na članak Rizik od samoubojstva dvanaest puta veći kod 

osoba koje se podvrgnu operaciji 'promjene spola' objavljen dana 1. 
lipnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, 
pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se 
navodi, govora mržnje i diskriminacije, kršenja Zakona o 
elektroničkim medijima i manipulacije informacijama.  

 
26. Pritužba na članak Neobičan stručni skup: 'Održiva dječja knjižnica' 

podrazumijeva transvestite?! objavljen dana 5. travnja 2024. na 
stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja medijske 
usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, govora mržnje, 
diskriminacije i kršenja Zakona o elektroničkim medijima. 

 
27. Pritužba na članak Zdravstveni podaci tajni po potrebi, a spolna 

orijentacija zaštićena iznad svega objavljen dana 15. ožujka 2024. na 
stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja medijske 
usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, govora mržnje, 
diskriminacije i kršenja Zakona o elektroničkim medijima. 



 
28. Nespecificirana pritužba na 300 članaka objavljenih na stranicama 

elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja medijske usluge 
Udruga U ime obitelji. Ovaj predmet nije zasebno razmatran jer ne 
sadrži specifičnosti koje u ovim člancima upućuju na konkretna 
kršenja ZEM-a, već samo nedovoljno povezane općenitosti 
upućivanjem na više zakona, kodeksa i praksi. 
 

29. Pritužba na članak Interseks: LGBTIQ metastaza koja dolazi 
objavljen dana 14. siječnja 2024. na stranicama elektroničke 
publikacije Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime 
obitelji zbog, kako se navodi, korištenja medicinskog jezika za 
stigmatizaciju, relativizacije i diskreditacije interseks i transrodnih 
identiteta i negativnog tona prema LGBTIQ zajednici.  

 
30. Pritužba na članak Mostarkić Gobbo: ‘Hodaj doma’? A ti? objavljen 

dana 19. lipnja 2024. na stranicama elektroničke publikacije 
Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, 
kako se navodi, nepoštivanja novinarske etike, promicanja 
netolerancije i diskriminacije i zloupotrebe povijesnih činjenica. 

 
31. Pritužba na članak Pogledajte što promovira queer skup u Chicagu 

čija su ciljana publika dojenčad i mala djeca objavljen dana 12. lipnja 
2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja 
medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, 
senzacionalističkog i negativnog tona prema LGBTIQ osobama, 
osporavanja queer i trans identiteta i manipulacije strahom.  

 
32. Pritužba na članak Reakcije na društvenim mrežama na prvi pulski 

pride: ‘Nitko vas ne dira, zašto povorka?’ objavljen dana 18. lipnja 
2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja 
medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, 
nepoštivanja novinarske etike, promicanja netolerancije i 
diskriminacije, licemjerja i dvostrukih standarda te poticanja na 
netoleranciju. 

 
Ad. 3.   Jednoglasno je odlučeno: 

Pokreće se otvoreni postupak javne nabave usluge održavanja 
informacijskog sustava pružatelja medijskih usluga, evidencijski broj 
nabave: E-MV 01/24. Procijenjena vrijednost nabave bez PDV-a iznosi 
30.000,00 eura. 

 
Ad. 4.   Jednoglasno je odlučeno: 

 U predmetu nabave usluge održavanja sustava za nadzor televizijskih i 
radio kanala, evidencijski broj nabave BN 15/24 odabire se ponuda 
društva CS Computer Systems d.o.o., Zagreb, Prečko 1a, OIB: 
07989965722. Vrijednost odabrane ponude bez PDV-a iznosi 9.555,00 
eura dok procijenjena vrijednost nabave iznosi 10.000,00 eura bez PDV-
a. 

 
Ad. 5.  Jednoglasno je odlučeno: 

Objavljuje se obavijest obavijesti o namjeri davanja koncesije za 
obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija br. 2/24 za 
područja: 
o Koprivničko-križevačke županije – Z-KC  
o Grada Zagreba (gradovi Zagreb, Velika Gorica, Zaprešić, Sveta 

Nedelja i općine Stupnik, Rugvica i Brdovec – L-ZG2) 
 



 
Ad. 6.  Jednoglasno je odlučeno: 

Objavljuje se obavijest o namjeri davanja koncesije za obavljanje 
djelatnosti pružanja medijske usluge televizije br. 3/24 za područja: 
o Primorsko-goranske, Istarske i dijela Ličko-senjske županije 

(digitalna regija D5) 
o Grada Šibenika (digitalna regija d72) 

 
 Ad. 7.  Jednoglasno je odlučeno: 

Daje se trgovačkom društvu RP MEDIA d.o.o., Zagreb, Fočanska ulica 3, 
OIB: 86260281130, dopuštenje za satelitski, internetski, kabelski prijenos 
i druge dopuštene oblike prijenosa audiovizualnog i/ili radijskog 
programa za televizijski kanal – TOK TV. Dopuštenje iz ove odluke je 
trajno. 

 
Ad. 8.  Jednoglasno je odlučeno: 

Nakon provedenog Javnog poziva za prikupljanje ponuda za 
sufinanciranje projekata, manifestacija, seminara, konferencija, 
radionica, predavanja, pripreme i/ili izrade edukacijskih materijala ili 
istraživanja čija bi tema bila medijska pismenost, njen razvoj i 
osvještavanje njene važnosti, kao i s njima povezana područja i projekti 
za 2023. godinu, utvrđeno je sljedeće: 

 
➢ Konto 239542 medijska pismenost 2023 – Hrvatsko katoličko 

sveučilište, Ilica 242, Zagreb, su odustali od projekta, te je u bilanci 
otvoren iznos od 2.600,00 EUR. Sukladno članku 3. potpisanog ugovora: 
Ukoliko korisnik do navedenog datuma ne dostavi Izvješće, ili 
dostavljenim Izvješćem ne opravda troškove iz prijavljenog projekta, 
smatrati će se da je odustao od projekta, čime se automatski otkazuje 
ugovor. 

➢ Konto 239542 medijska pismenost 2023 – Centar za kulturu i 
cjeloživotno obrazovanje – Zlatna vrata, Dioklecijanova 7, Split, nisu 
dostavili izvještaj do 28.02.2024., te je u bilanci otvoren iznos od 2.457,00 
EUR.  Sukladno članku 3. potpisanog ugovora: Ukoliko korisnik do 
navedenog datuma ne dostavi Izvješće, ili dostavljenim Izvješćem ne 
opravda troškove iz prijavljenog projekta, smatrati će se da je odustao 
od projekta, čime se automatski otkazuje ugovor. 

➢ Konto 239542 medijska pismenost 2023 – Akademija za umjetnost i 
kulturu u Osijeku, Ulica K.P. Svačića 7f, Osijek, nisu dostavili izvještaj do 
28.02.2024., te je u bilanci otvoren iznos od 2.450,00 EUR. Sukladno 
članku 3. potpisanog ugovora: Ukoliko korisnik do navedenog datuma 
ne dostavi Izvješće, ili dostavljenim Izvješćem ne opravda troškove iz 
prijavljenog projekta, smatrati će se da je odustao od projekta, čime se 
automatski otkazuje ugovor. 

➢ Konto 239542 medijska pismenost 2023 – Inicijativa mladih za ljudska 
prava – Hrvatska, Eugena Kumičića 8, Zagreb, su odustali od projekta, 
te je u bilanci otvoren iznos od 1.000,00 EUR.  Sukladno članku 3. 
potpisanog ugovora: Ukoliko korisnik do navedenog datuma ne dostavi 
Izvješće, ili dostavljenim Izvješćem ne opravda troškove iz prijavljenog 
projekta, smatrati će se da je odustao od projekta, čime se automatski 
otkazuje ugovor. 

➢ Konto 239542 medijska pismenost 2023 – Centar za socijalnu inkluziju, 
Stjepana Radića 46, Šibenik, sukladno dostavljenom izvješću isplaćeno 



im je 0,57 EUR manje od ugovorenog iznosa, te je u bilanci otvoren 
navedeni iznos (ugovoreno 2.150,00 EUR, isplaćeno 2.149,43 EUR) - 
sukladno članku 3. potpisanog ugovora Ukoliko korisnik Izvještajem 
opravda manji iznos od onog koji je ugovoren, na račun će se uplatiti 
samo onaj iznos koji je opravdao. 

➢ Konto 239542 medijska pismenost 2023 – OŠ Molve, Trg kralja 
Tomislava 10, Molve, sukladno dostavljenom izvješću isplaćeno im je 
52,32 EUR manje od ugovorenog iznosa, te je u bilanci otvoren navedeni 
iznos (ugovoreno 1.950,00 EUR, isplaćeno 1.897,68 EUR) - sukladno 
članku 3. potpisanog ugovora Ukoliko korisnik Izvještajem opravda 
manji iznos od onog koji je ugovoren, na račun će se uplatiti samo onaj 
iznos koji je opravdao. 

➢ Konto 239542 medijska pismenost 2023 – Hrvatski savez gluhih i 
nagluhih, Palmotićeva 4, Zagreb, sukladno dostavljenom izvješću 
isplaćeno im je 867,84 EUR manje od ugovorenog iznosa, te je u bilanci 
otvoren navedeni iznos (ugovoreno 1.700,00 EUR, isplaćeno 832,16 EUR) 
- sukladno članku 3. potpisanog ugovora Ukoliko korisnik Izvještajem 
opravda manji iznos od onog koji je ugovoren, na račun će se uplatiti 
samo onaj iznos koji je opravdao. 

 
Ova odluka donosi se sukladno ugovorima koji su korisnici potpisali 
nakon provedenog Javnog poziva, a služi za potrebe knjiženja u 
poslovnim knjigama Agencije za elektroničke medije na dan 
30.06.2024. 

 
Ad. 9.   Jednoglasno je odlučeno: 

Odobrava se naknadna dostava dokumentacije pravdanja sredstava 
Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija 
01/2022 za 2023. pružatelju medijske usluge Mreža antifašistkinja 
Zagreb, a sve sukladno njegovoj zamolbi, odnosno razlozima koje je 
naveo. 

 
Ad. 10.  Jednoglasno je odlučeno: 

Prihvaća se pravdanje sredstava Fonda za poticanje pluralizma i 
raznovrsnosti elektroničkih medija po Javnom natječaju broj 02/22 za 
2023. za pružatelje medijskih usluga: 

 
1. Novosti d.o.o. 
2. Radio postaja Nedelišće d.o.o. – Radio Jedan 
3. Infantinfo d.o.o. – Radio Maestral 
4. Radio Virovitica d.o.o. – Gradski radio Virovitica 
5. S-TEL d.o.o. – Radio Quirinus 
6. Radio Star TV d.o.o. – Radio Eurostar 
7. Radio Drava d.o.o. 
8. Radio Vallis Aurea d.o.o. 

 
Predmetnim pružateljima medijskih usluga isplatit će se iznos od 20% 
dodijeljenih sredstava sukladno odredbama Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih 
medija, ako su podmirene sve financijske obveze. 

 
 
 
 



Ad. 11.   Jednoglasno je odlučeno: 
Prihvaća se pravdanje sredstava Fonda za poticanje pluralizma i 
raznovrsnosti elektroničkih medija po Javnom natječaju broj 02/22 za 
2023. za pružatelja medijske usluge: 
1. UDRUGA RADIO MARIJA 
Za programe „ŠKRINJICA-ČUVARICA“, „NADOM NOŠENI“ I „MALI VRT“ 

 
Djelomično se prihvaća pravdanje sredstava Fonda za poticanje 
pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija po Javnom natječaju 
broj 02/22 za 2023. za pružatelja medijskih usluga iz točke I. ove odluke 
iz razloga što je za program „SNAGA HRVATSKE“ u obvezi vratiti iznos 
od 353,77 eura radi kraćeg prosječnog trajanja emisija (ugovoreno je 
59,00 minuta, a realizirano su 53 minute ili 10,16% manje). 

  
Pružatelju medijske usluge iz točke I. isplatit će se iznos od 20% 
dodijeljenih sredstava sukladno odredbama Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih 
medija, ako su podmirene sve financijske obveze uključujući i one iz 
točke II. ove odluke. 

 
Ad 12.   Jednoglasno je odlučeno: 

Prihvaća se pravdanje sredstava Fonda za poticanje pluralizma i 
raznovrsnosti elektroničkih medija po Javnom natječaju broj 02/22 za 
2023. za pružatelja medijske usluge SVN MEDIA d.o.o. 

 
Pružatelju medijske usluge iz točke I. uskratit će se za program 
„ZDRAVLJAK“ iznos od 124,12 eura sukladno članku 11. st. 3. Ugovora o 
dodjeli sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti 
elektroničkih medija 2/2022, Klasa: 612-12/22-09/0129, Urbroj: 114-06-23-
0002 od 7. travnja 2023. iz razloga što program „ZDRAVLJAK“ nije 
označio na način da se vidi da se radi o programu sufinanciranom 
sredstvima Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih 
medija. 

  
Pružatelju medijske usluge iz točke I. isplatit će se preostali iznos od 
20% dodijeljenih sredstava sukladno odredbama Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih 
medija, ako su podmirene sve financijske obveze. 

 
Ad. 13.   Jednoglasno je odlučeno:  

Prihvaća se pravdanje sredstava Fonda za poticanje pluralizma i 
raznovrsnosti elektroničkih medija po Javnom natječaju broj 03/22 za 
2023. za pružatelja medijskih usluga: 

 
1. Radio Senj d.o.o. 

 
Predmetnom pružatelju medijskih usluga isplatit će se iznos od 20% 
dodijeljenih sredstava sukladno odredbama Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih 
medija, ako su podmirene sve financijske obveze. 

 
Ad. 14.  Jednoglasno je odlučeno: 

Svakom radniku Agencije za elektroničke medije u tome statusu na 
dan donošenja ove Odluke (izuzev predsjednika i članova Vijeća za 
elektroničke medije), isplaćuje se na tekući račun naknada za godišnji 
odmor neoporezivo, a sukladno čl. 7. Pravilnika o porezu na dohodak (st 
.2., toč. 5.), u iznosu od 400,00 eura.  

 



Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a isplata će se izvršiti 
zajedno s plaćom za lipanj 2024. 

 
 
 

Dovršeno u 11:40 sati 
 
 
 

Zapisnik sastavila                                     Predsjednik Vijeća 
Roberta Grgić                                      Josip Popovac 
 


